



Дорогою добра

1 декабря, в Международный день инвалидов, Детская библиотека пригласила обучающихся Ибресинской коррекционной школы-интернат на День доброты, в рамках которого шел разговор о людях с ограниченными возможностями здоровья, об уважении их личной свободы, о полном и равном соблюдении прав человека и участие инвалидов в жизни общества.

Большой акцент был сделан на основных важных качествах человека, как чуткость, милосердие и сострадание. Как поступать так, чтобы доставить другим радость? Что значит быть чутким? Для чего нужна добродетель? В чем она проявляется?

На книжной выставке «Возвысим душу до добра» были представлены книги, в которых поднимаются нравственные темы доброты, милосердия, сострадания. Это книги Тамары Крюковой "Костя+ Ника", Владимира Самарского «Формула добра», «Радуга для друга», Джин Литл «Слышишь пение?» и другие. Для ребят были продемонстрированы видеоролики и буктрейлеры по этим книгам.

Юные пользователи библиотеки также познакомились с книгой В. Ивановой «Поймай в ладони снежинку». Главная героиня - Саша Дугаева, девушка из сельской «глубинки» Чувашии, с детства прикована к постели. Юная поэтесса с сильным характером, потрясающим оптимизмом, светлым мироощущением и большим желанием жить.

Истории, рассказанные в книгах, захватывают читателя с первых строк и не отпускают до самого конца. Все они о реальной жизни, и о реальных судьбах. Одних представленные книги учат поверить в свои силы, в то, что очень многому можно научиться, многое достичь, если не опускать руки, других — избавят от душевной глухоты.

В заключение мероприятия методист Центральной библиотеки Наталья Рябова провела с детьми музыкальные игры и конкурсы, которые дали возможность нашим гостям

получить хорошее настроение и положительные эмоции.